
GARDENA®

GebrauchsinformationD
Wasser pH-Minus Art. 7925

Eigenschaften
Senkt hohe (basische) pH-Werte (über 8,5) in Teichen und
Biotopen. Mit der augenblicklichen pH-Senkung können akute,
für die Teichfische lebensbedrohliche Ammoniakvergiftungen
sofort bekämpft werden. Durch die pH-Neutralisation wird der
CO2(Kohlenstoffdioxid)-Mangel behoben.

Einsatzgebiet
Wir empfehlen die Anwendung von GARDENA Wasser 
pH-Minus bei :
➔ hohen (basischen) pH-Werten (über 8,5) des Teichwassers 

(zu bestimmen z. B. mit dem GARDENA Teich-Testset, 
Art.-Nr. 7920).

➔ schlechtem Pflanzenwachstum durch CO2-Mangel 
➔ apathischen Fischen.

Vorsichtsmaßnahmen
Xi – Reizend.
Enthält weniger als 15 % H2SO4 (Schwefelsäure).
Reizt die Augen und die Haut.
Unter Verschluss und für Kinder unzugänglich
aufbewahren.

Dosierungsanleitung und Art des Einsatzes
Bestimmen Sie zunächst, z. B. mit dem GARDENA Teich-
Testset, Art.-Nr. 7920, den pH-Wert Ihres Teichwassers.
(Messung am besten abends vor Sonnenuntergang, da der 
pH-Wert dann am höchsten ist.) 

pH-Wert 6,4 bis 7,1: 50 ml GARDENA Wasser pH-Minus 
für 300 l Wasser *

pH-Wert 7,2 bis 7,9 : 50 ml GARDENA Wasser pH-Minus 
für 200 l Wasser *

pH-Wert über 8,0 : 50 ml GARDENA Wasser pH-Minus 
für 150 l Wasser *

* Näherungswerte Fortsetzung umseitig
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Doseringsvejledning og anvendelsesmåde
Bestem først pH-værdien i bassinvandet, f.eks. med GARDENA Bassin Testsæt,
varenr. 7920. (Målingen bør foretages om aftenen før solnedgang, da pH-værdien
er højest på dette tidspunkt).

pH-værdi 6,4 til 7,1: 50 ml GARDENA pH Minus til 300 l vand *

pH-værdi 7,2 til 7,9 : 50 ml GARDENA pH Minus til 200 l vand *

pH-værdi over 8,0 : 50 ml GARDENA pH Minus til 150 l vand *

* Tilnærmede værdier

Til vandmængden i Deres bassin skal oplysningerne omregnes på tilsvarende
måde.
Fortynd den målte væske med så meget vand som muligt, og fordel derefter 
blandingen jævnt i bassinet. Undgå direkte kontakt med planter og dyr.
500 ml GARDENA pH Minus er tilstrækkelig til max. 3.000 l bassinvand.
Mål pH-værdien igen efter ca. 2 timer.
Proceduren skal gentages, når pH-værdien stadigvæk er over 8,0.

Der må ikke overdoseres, 
da der ellers er fare for syrefald !

GARDENA pH Minus er ufarlig for mennesker, dyr og plante, når den anvendes 
i den oplyste dosering og i fortyndet form. Fisk og andre dyr i bassinet kan blive 
i vandet under proceduren.

Pakningsstørrelse
500 ml plastflaske

Informationens stand: August 1999 

Xi



BruksanvisningS
Vatten pH-plus Art. 7925

Egenskaper
Sänker höga (basiska) pH-värden (över 8,5) i dammar och biotoper. Med en 
omedelbar pH-sänkning kan akuta ammoniakförgiftningar som är livshotande 
för dammfiskar bekämpas omedelbart. Genom pH-neutraliseringen undanröjs
CO2(koldioxid)-bristen.

Användningsområde
Vi rekommenderar att GARDENA vatten pH-minus används vid :
➔ höga (basiska) pH-värden (över 8,5) i dammvattnet 

(bestäms t.ex. med GARDENA damm-testset, art.nr. 7920).
➔ dålig tillväxt av växter genom CO2-brist 
➔ apatiska fiskar.

Försiktighetsåtgärder
Xi – retande.
Innehåller mindre än 15 % H2SO4 (svavelsyra).
Retar ögon och hud.
Förvaras inlåst och oåtkomligt för barn.

Doseringsanvisning och typ av användning
Bestäm först pH-värdet i din damm med GARDENA damm-testset, art.nr. 7920.
(Mätning helst före på kvällen solnedgången eftersom pH-värdet är som högst
då.) 

pH-värde 6,4 till 7,1: 50 ml GARDENA vatten pH-minus för 300 l vatten *

pH-värde 7,2 till 7,9 : 50 ml GARDENA vatten pH-minus för 200 l vatten *

pH-värde över 8,0 : 50 ml GARDENA vatten pH-minus för 150 l vatten *

* Ungefärligt värde

Räkna om uppgifterna så att de motsvarar vattenmängden i din damm.
Förtunna den uppmätta vätskan med så mycket dammvatten som möjligt och
sprid sedan blandningen jämnt i dammen. Undvik direkt kontakt med växter 
och djur.
500 ml GARDENA vatten pH-minus räcker för max. 3.000 l dammvatten.
Mät pH-värdet igen efter ca. 2 timmar.
En efterdosering behövs när pH-värdet fortfarande ligger över 8,0.

Överdosera inte, för då finns 
det risk för ett syrafall !

GARDENA vatten pH-minus är ofarligt för människor, djur och växter i angiven
dosering och i förtunnad form. Fiskar och andra damminnevånare kan vara kvar 
i vattnet under behandlingen.

Förpackningsstorlek
500 ml plastflaska 

Informationen aktuell per : augusti 1999 

Istruzioni per l’uso I
Correttore di acidità pH – Art. 7925

Caratteristiche
Il correttore di acidità pH– è un prodotto specifico atto a diminuire il valore del 
pH nel laghetto e, quindi, a contrastare in modo immediato l’avvelenamento acuto
da ammoniaca, estremamente pericoloso per i pesci. Riducendo il valore del pH,
il correttore di acidità ripristina il contenuto di biossido di carbonio (CO2).

Settore di utilizzo
Il correttore pH– deve essere utilizzato per aumentare l’acidità dell’acqua
quando:
➔ il valore del pH è superiore a 8,5 

(verificare il livello di acidità usando il Test per laghetti GARDENA, art. 7920) 
➔ la crescita delle piante acquatiche è insoddisfacente a causa della carenza 

di CO2
➔ i pesci appaiono apatici 

Precauzioni
Xi – irritante 
Contiene < 15 % di H2SO4 (acido solforico).
Irrita l’epidermide e gli occhi.
Tenere sottochiave e lontano dalla portata dei bambini.

Dosaggio consigliato 
Valore del pH fra 6,4 e 7,1: 50 ml ogni 300 litri d’acqua *
Valore del pH fra 7,2 e 7,9: 50 ml ogni 200 litri d’acqua *
Valore del pH inferiore a 8,0: 50 ml ogni 150 litri d’acqua *

* valore approssimativo

L’intera confezione (500 ml) è sufficiente per max. 3.000 litri d’acqua.

Modalità d’impiego
Controllare innanzitutto il valore del pH usando il Test per laghetti GARDENA, 
art. 7920 (si consiglia di eseguire la verifica nel tardo pomeriggio, prima del 
tramonto, poiché successivamente il valore del pH aumenta).
Una volta rilevato il valore del pH, diluire la quantità appropriata di prodotto con
abbondante acqua del laghetto e quindi distribuirla uniformemente nel laghetto
stesso. Evitare il contatto diretto con piante e pesci.
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Dopo circa 2 ore procedere al controllo del pH: se il valore risulta ancora supe-
riore a 8, ripetere il trattamento.
Il correttore di acidità, se diluito in acqua e col giusto dosaggio, è innocuo per
flora e fauna acquatica. Durante il trattamento i pesci possono rimanere nel
laghetto.

Non sovradosare: sussiste il pericolo di causare una caduta di acidità.

Confezione
Flacone in plastica da 500 ml 

Agosto 1999

Información para el usoE
Agua pH-Minus Art. 7925

Propiedades
Reduce los valores pH (básicos) altos (más de 8,5) en estanques y biotopos.
Con la reducción momentánea del pH se pueden combatir inmediatamente 
intoxicaciones de amoníaco peligrosas para la vida de los peces del estanque.
Con la neutralización del pH se elimina la falta de CO2 (dióxido de carbono).

Aplicaciones
Recomendamos el empleo de GARDENA Wasser pH-Minus en:
➔ valores pH (básicos) altos (sobre 8,5) del agua del estanque 

(comprobar, p.ej., con el kit de test GARDENA, Art. N°. 7920).
➔ deficiente crecimiento de las plantas por falta de CO2
➔ peces apáticos.

Medidas de precaución
Irritante Xi.
Contiene menos de 15 % H2SO4 (ácido sulfúrico).
Irrita los ojos y la piel.
Guardar cerrado y fuera del alcance d elos niños.

Instrucciones de dosificación y modo de empleo
Compruebe primero, p.ej., con el kit de test GARDENA, Art. Nº 7920, el valor pH
del agua de su estanque. (La mejor hora para realizar la medición es por la
tarde, antes de la puesta del sol, ya que entonces el pH alcanza el valor más 
elevado.) 

pH 6,4 hasta 7,1: 50 ml GARDENA Wasser pH-Minus para 300 l de agua *

pH 7,2 hasta 7,9: 50 ml GARDENA Wasser pH-Minus para 200 l de agua *

pH sobre 8,0: 50 ml GARDENA Wasser pH-Minus para 150 l de agua *

* Valores aproximados

Los datos se deben calcular análogamente para la cantidad de agua de su
estanque. Diluya el líquido dosificado con la mayor cantidad posible de agua del
estanque y distribuya a continuación la mezcla homogéneamente en el estanque.
Evite el contacto directo con plantas y animales.
500 ml GARDENA Wasser pH-Minus son suficientes para máx. 3.000 l de agua
del estanque.
Compruebe el pH de nuevo después de aproximadamente 2 horas. Será nece-
saria la redosificación si el valor pH sigue estando por encima de 8,0.

¡No sobrepase la dosis, ya que de lo contrario 
existe peligro de caída ácida!

GARDENA Wasser pH-Minus en la dosificación indicada y en forma diluida es
inocuo para las personas, animales y plantas. Los peces y otros habitantes del
estanque pueden permanecer en el agua durante la aplicación.

Presentación
Botella de plástico de 500 ml 

Nivel de información: Agosto 1999 

BrugsinformationK
pH-Minus Varenr. 7925

Egenskaber
Sænker høje (basiske) pH-værdier (over 8,5) bassiner og biotoper. Med den 
øjeblikkelige pH-sænkning kan akutte ammoniakforgiftninger, der er livsfarlige 
for fisk, straks bekæmpes. På grund af pH-neutraliseringen afhjælpes manglen 
på CO2 (kuldioxid) straks.

Anvendelsesområde
Vi anbefaler brug af GARDENA pH Minus ved:
➔ høje (basiske) pH-værdier (over 8,5) i bassinvandet 

(kan bestemmes f.eks. med GARDENA Bassin Testsæt, varenr. 7920)
➔ dårlig plantevækst på grund af CO2-mangel
➔ apatiske fisk.

Forsigtighedsforanstaltninger
Xi – Irriterende.
Indeholder mindre end 15 % H2SO4 (svovlsyre).
Irriterer øjne og hud.
Skal opbevares under lås og lukke og utilgængeligt for børn.
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